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 گشیٌِ دیگز فبلذ آى است ، خَاّین داضت : 3ٍجَد دارد ٍ  1ثب استفبدُ اس ػذد علایی صفز کِ در گشیٌِ   (101

 

 ( )  (   )   (   )             

 است. 1گزینه ٍ اس ًبحیِ اٍل ًوی گذرد ، ثٌبثزایي ػذد صفز ثبیذ در هحذٍدُ جَاة ثبضذ کِ فمظ در 

 

  -1ٍ  1، 0اػذاد علایی :  توجه:

 

 

 

 

 

 

 

( ٍ یب ّز دٍ هٌفی ثبضٌذ 1، 2هثجت ثبضٌذ یؼٌی )  ( ) ٍ    ثبیذ سیز رادیکبل هثجت ثبضذ . ثٌبثزایي ثبیذ یب ّز دٍ  (102

 صحیح است.  4گزینه . ثٌبثزایي  0ٍ  -3ٍ 2ٍ  1صفز ثبضذ یؼٌی   ( ٍ یب -3، 0یؼٌی )
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 است کِ ثِ اًذاسُ        یؼٌی ّوبى تبثغ 

 
ثِ سوت راست هٌتمل ضذُ است . ثٌبثزایي ثب تَجِ ثِ ضکل کِ هبکشیون  

 تب   7هؼبدل  3.5ٍ ثز رٍی هحَر افمی ػذد      است  2تبثغ ػذد 

 
است کِ ثِ سوت راست هٌتمل ضذُ ثَد .  

 ثٌبثزایي  

 
 

 
    

 

 
  گشیٌِ            

 هی رسین.      است کِ ثبس ّن ثِ ػذد      است ،  3.5هسبٍی    یب ایٌکِ ٍلتی  

 

              

104)                                                     
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)*15*15*15=20*225*15=300*225=67500 

 

 ػیٌب هسئلِ کتبة سبل دٍم دثیزستبى
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 در هؼبدلِ اصلی  

𝛼    
 

 
          ,     𝛼       

 هجوَع ریطِ ّبی هؼبدلِ خَاستِ ضذُ : 

 

   

  
   

 

 

  
    

 

 
 
 

 
 
 

 
               

 حبصل ضزة ریطِ ّبی هؼبدلِ خَاستِ ضذُ : 

 
 

  
 
   

  
    

 

 
                                                            

 صحیح است.  3گزینه 

 

 

 +  را لزار هی دّین. 10ػذد    ثزای    (106

 

(    )|  |              NOT OK                 

 غلظ است. 3در ًتیجِ گشیٌِ 
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 را لزار هی دّین -10ػذد    ثزای  

(     )|   |                   O.K 

 صحیح است.  4گزینه ٍ 

 

 ( رٍش فزآیٌذ پبسخ:  107
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 سیزا:             

 ( )    ( 
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 صحیح است.  3گزینه ضَد. ثٌبثزایي  13ثزاثز ثب     پس گشیٌِ ای صحیح است کِ ثِ اساء 

 رٍش کلاسیک : 

 [ ( )      ]              (    )   (    )    

               

  (    )   (    )  (    )    

  [ ( )]     ( )   ( )    

  ( )             ,              ( )        

  [ ( )]   ( ( ))                          

 

108 ) 

( ) تبثغ   خَد تبثغ را لغغ ًوی کٌذ.      لزیٌِ اش ًسجت ثِ خظ      (     )در فبصلِ      (   ) 
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√   sin 2x = sin x + cos x  

 

 گشیٌِ ّب جَاثْبی هؼبدلِ ّستٌذ. پس ثبیذ در هؼبدلِ صذق کٌٌذ. 

 )           

2)                    

3)               

 )           

      √                          That’s ok     

 صحیح است. 3یب  1پس گشیٌِ 

         √                       

                             √    (      )     (      )     (      ) 

                         √  ( 
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That’s ok 

 صحیح است.  3گزینه 
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 صحیح است.  9گزینه 
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 لبػذُ َّپیتبل 
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 ػبهل صفز کٌٌذُ است.   (      )  

 (  )́  (    )     √      
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 صحیح است. 1گزینه 
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 ( )  {
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 صحیح است. 4و گزینه ّوَارُ پیَستِ است       ( )  تبثغ 
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√   
 

     √      
 

      √      
 

   

 صحیح است. 4گزینه 

 

 

 (  ضزط پیَستگی :117

     √    

 ضزط هطتك پذیزی :

  (  )     (
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             (   )
هؼکَس
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 صحیح است 3گزینه 

 

 

120 ) 

a=1          
 

 
                 

                           

 ّوَارُ هثجت است.                                                                                                 

 

                             

 ّوَارُ هثجت است.                                                                                                 

 

 است.  4فمظ در گشیٌِ      
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          |   |     

                                                                          

        

 صحیح است. 4یب  2گشیٌِ 

 

 

 

 

        |    |    

       |     |    

       |     |     

 صحیح است.  4گزینه 

 

 

MIN                                                            

 

 

 

 ثبضذ.    (   )( چَى در ضکل فمظ یک هجبًت لبئن دارین پس هخزج ثبیذ ثِ ضکل 122

                        

 درجِ صَرت یک درجِ ثیطتز اس هخزج است. پس هجبًت هبیل دارد. 

      

       
   (   )        

 ثب تَجِ ثِ ضکل دارین :
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∫ثزاثز است ثب   ( ) ٍ ػزض  4( هسبحت هستغیل ثِ عَل 123  ( )  
 

 
 

 
 
 
 

 

  

 

=4f(c)    
  

 
 

 

 آهذُ است. 1387صحیح است. ایي  سئَال ػیٌب در کٌکَر ریبضی  9گزینه 
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 صَرت تست
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 صحیح است.  3گزینه 

 

 ریبضی در  ثخص دیفزاًسیل: 92تحلیل استبد درثٌذی اس کٌکَر 

ٍ ثب رٍضْبی فزآیٌذ پبسخ ثِ سبدگی لبثل  ٍ تکزاری  استزس سای کٌکَر ثسیبر سبدُسَالات در حبلت ػبدی ٍ ثِ دٍر اس فضبی 

ٍدر فضبی خبظ  کٌکَر  فمظ کسبًی هَفك هی ضًَذ کِ ثبرّب ایي فضب را در هحل هغبلؼِ  ضجیِ سبسی ٍ  تجزثِ پبسخگَیی ثَدًذ .

 کزدُ ثبضٌذ.ٍ اس خَد آسهَى گزفتِ ثبضٌذ

اس دی ٍی دی ّبی هب استفبدُ کزدًذ ٍ ثِ صَرت هٌظن ّز ّفتِ تحت هطبٍرُ استبد درثٌذی  داًص آهَساًی کِ در سبل گذضتِ 

ثَدًذ ثِ سبدگی ثِ سَالات پبسخ دادًذ ٍ اهسبل جشٍ ًفزات ثزتز خَاٌّذ ثَد. یبدتبى  100اًجوي رتجِ ّبی سیز تحت آسهًَْبی 

است .ًگبُ کزدى ثِ فیلن ّبی آهَسضی ٍ یب ضزکت در ثبضذ ریبضیبت فمظ ٍفمظ توزیي ٍتست سدى ٍ درس گزفتي اس اضتجبّبت 
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درصذ ثمیِ فمظ ٍفمظ توزیي ٍ تست سدى ٍ رفغ اضکبل ثب استبد ٍ درس گزفتي اس اضتجبّبت  70درصذ اس آهَسش است ٍ  30کلاس 

 است. 

 هَسسِ فزّیختگبى ضزیف هْز  

 هٌْذس درثٌذی

02147626200 

09121247864 

 


